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VERBALE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE AFFARI 

COSTITUZIONALI ED ISTITUZIONALI; PUBBLICA AMMINISTRAZIONE; 

AFFARI INTERNI, PROTEZIONE CIVILE, RAPPORTI CON LE GIUNTE DI 

CASTELLO; GIUSTIZIA; ISTRUZIONE, CULTURA, BENI CULTURALI, 

UNIVERSITÀ E RICERCA SCIENTIFICA 

 

SESSIONE DEL 27-28 GENNAIO 2022 

 

27 GENNAIO 2022 

 

Ore: 15.20  

Presenti: Valentini Pasquale – Zanotti Guerrino – Berti Gian 

Nicola - Cardelli Alessandro (entra alle ore 15.42) - 

Dolcini Mirko – Giannoni Daniela - Giardi Sandra - Gozi 

Paola Barbara - Morganti Giuseppe Maria – Mularoni 

Mariella - Renzi Nicola – Rossi Matteo – Savoretti Maria 

Katia –  Scarano Alessandro (entra alle ore 17.13) - 

Spagni Reffi Alberto Giordano - Stefanelli Riccardo – 

Zonzini Giovanni Maria (entra alle ore 15.36) 

Sono altresì presenti:  Segretario di Stato per la Giustizia  

Consiglieri non membri:    

Verbalizzante:    Lara Micheloni 
 

 Il Presidente Pasquale Valentini, constatata la presenza del numero legale dei 

membri, dichiara valida la seduta 

 

- OMISSIS – 

 

Alle ore 18.57 la seduta è tolta 

 

27 GENNAIO 2022 

 
Ore: 21.07 

Presenti: Valentini Pasquale – Zanotti Guerrino – Berti Gian 

Nicola - Cardelli Alessandro - Dolcini Mirko – Giannoni 

Daniela (esce alle ore 23.02) - Giardi Sandra - Gozi 

Paola Barbara (entra alle ore 21.17) - Morganti 

Giuseppe Maria – Mularoni Mariella - Renzi Nicola – 

Rossi Matteo – Savoretti Maria Katia –  Scarano 

Alessandro - Spagni Reffi Alberto Giordano - Stefanelli 

Riccardo – Zonzini Giovanni Maria  

Sono altresì presenti:  Segretario di Stato per la Giustizia  
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  Il Presidente dell’Ordine degli Avvocati e Notai avv. 

Maria Selva 

Consiglieri non membri:    

Verbalizzante:    Lara Micheloni 
 

- OMISSIS – 

 

Alle ore 00.07 la seduta è tolta 

 

 

28 gennaio 2022 
 

Ore: 15.17 

Presenti: Valentini Pasquale – Zanotti Guerrino – Berti Gian 

Nicola - Cardelli Alessandro - Dolcini Mirko – Giannoni 

Daniela - Giardi Sandra - Gozi Paola Barbara - Morganti 

Giuseppe Maria – Montemaggi Marica - Renzi Nicola 

(entra alle ore 15.30) – Rossi Matteo – Savoretti Maria 

Katia (entra alle ore 15.42) – Scarano Alessandro - 

Stefanelli Riccardo – Zonzini Giovanni Maria  

Sono altresì presenti:  Segretario di Stato per la Giustizia  

  Segretario di Stato per l’Istruzione 

  Segretario di Stato per il Territorio, l’Ambiente e 

l’Agricoltura 

Consiglieri non membri:    

Verbalizzante:    Lara Micheloni 

 
 Il Presidente Pasquale Valentini, constatata la presenza del numero legale dei 

membri, dichiara valida la seduta 

 

- OMISSIS – 

 
Comma n. 4 Esame in sede referente del progetto di legge “Disposizioni in 

materia di Collegi Sindacali e/o Revisori di nomina del Consiglio 

Grande e Generale” 

 
Il Segretario di Stato per il Territorio, l’Ambiente e l’Agricoltura interviene per illustrare 

il progetto di legge e introduce gli emendamenti presentati a nome del Governo (Vedi 

Allegati nn.10 e 11) 

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Guerrino Zanotti che presenta un 

emendamento a nome del Gruppo Consiliare Partito Politico Libera (Vedi Allegato 
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n.12) – Nicola Renzi – Alessandro Cardelli – Marica Montemaggi – Mirko Dolcini – Gian 

Nicola Berti – Alessandro Scarano – Maria Katia Savoretti 

Replica del Segretario di Stato per il Territorio, l’Ambiente e l’Agricoltura 

 

Esame articolato 

 

Il Segretario di Stato per il Territorio, l’Ambiente e l’Agricoltura da lettura dell’articolo 

1 e illustra l’emendamento del Governo modificativo (Vedi Allegati nn.10 e 11) 

Il Consigliere Guerrino Zanotti illustra l’emendamento del Gruppo Consiliare Partito 

Politico Libera interamente soppressivo dell’articolo 1 (Vedi Allegato n.12) 

La Commissione, con votazione palese (Voti Contrari 11, Voti Favorevoli 4, 

Astenuti 0), respinge l’emendamento del Gruppo Consiliare Partito Politico 

Libera interamente soppressivo dell’articolo 1 

La Commissione, con votazione palese (Voti Favorevoli 11, Voti Contrari 5, 

Astenuti 0), approva l’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 1 

La Commissione, con votazione palese (Voti Favorevoli 11, Voti Contrari 5, 

Astenuti 0), approva l’articolo 1 così come emendato  

 

Il Segretario di Stato per il Territorio, l’Ambiente e l’Agricoltura da lettura e illustra 

l’emendamento del Governo aggiuntivo di un articolo 1-bis precisando 

verbalmente che il termine per l’adozione del decreto delegato è fissato al 30 aprile 

2022 (Vedi Allegato n.11) 

La Commissione, con votazione palese (Voti Favorevoli 11, Voti Contrari 5, 

Astenuti 0), approva l’emendamento del Governo aggiuntivo di un articolo 1-

bis comprensivo della precisazione sopraindicata  

 

Il Segretario di Stato per il Territorio, l’Ambiente e l’Agricoltura da lettura dell’articolo 

2 (Vedi Allegato n.10) 

La Commissione, con votazione palese (Voti Favorevoli 11, Voti Contrari 5, 

Astenuti 0), approva l’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 2 

La Commissione, con votazione palese (Voti Favorevoli 11, Voti Contrari 5, 

Astenuti 0), approva l’articolo 2 così come emendato  

 

La Commissione, con votazione palese (Voti Favorevoli 11 Voti Contrari 5, 

Astenuti 0), approva la legge comprensiva degli emendamenti accolti (Vedi 

Allegato n.13) 

 

Il Consigliere Alessandro Cardelli indica quale Relatore per i Gruppi Consiliari di 

Maggioranza il Consigliere Alessandro Scarano  

 

Il Consigliere Maria Katia Savoretti indica quale Relatore per i Gruppi Consiliari di 

Minoranza il Consigliere Guerrino Zanotti  
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- OMISSIS – 

 

 

Alle ore 18.05 la seduta è tolta 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

         Pasquale Valentini 


